

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на аспиранта кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии
Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)
Кузнецова Антона Сергеевича

Кузнецов Антон Сергеевич, 1991 года рождения, в 2014 году окончил ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава РФ по специальности «Лечебное дело».

С 2014 год по 2016 год проходил обучение в клинической ординатуре кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии ИКМ ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова. После окончания получил диплом и сертификат врача акушер-гинеколога.

С 2016 года по 2019 год обучался в очной аспирантуре по специальности «Акушерство и гинекология» на кафедре акушерства, гинекологии и перинатологии лечебного факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова. Успешно и своевременно выполнял программу индивидуальной подготовки аспиранта. Сдал экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки, иностранному языку и специальности на «отлично».

За время работы над диссертацией «Дифференцированный подход к тактике ведения беременных при рецидивирующих ретрохориальных гематомах» Кузнецов А.С. зарекомендовал себя добросовестным, вдумчивым и грамотным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. За период выполнения диссертационной работы Кузнецов А.С. показал умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клиничко-лабораторные исследования женщин, анализировать и четко излагать научные результаты в практическое здравоохранение, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации. Самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного материала, лично принимал участие в проведении клинических и экспериментальных исследований, с успехом выступил на научно-практической конференции студентов и молодых ученых с международным участием.

Результаты исследований были доложены на различных медицинских конференциях, форумах и конгрессах, в том числе зарубежных. По теме диссертации опубликовано 26 научных работ, отражающих содержание диссертации, 8 статьи – в рецензируемых журналах, включенных в перечень Scopus

и ведущих периодических изданий ВАК Минобрнауки России. В процессе исследования были использованы новейшие методы диагностики и лечения, что позволило автору выполнить работу на высоком научном уровне.

За период работы и обучения в аспирантуре на кафедре акушерства, гинекологии и перинатологии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Кузнецов А.С. показал себя ответственным и инициативным сотрудником, квалифицированным акушером-гинекологом, способным самостоятельно ставить и творчески решать научные задачи. Для А.С. Кузнецова характерны высокая ответственность, организованность, активность в участии в общественной жизни коллектива. Автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, автор диссертации по своим моральным и профессиональным качествам достоин присуждения искомой ученой степени.

**Руководитель,
доктор медицинских наук, профессор,
профессор кафедры акушерства,
гинекологии и перинатологии ИКМ
им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО
Первый МГМУ имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский
Университет),
член-корреспондент РАН**



И.В. Игнатко

И.В. Игнатко
24 августа 2020